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S i 8 TITMAE este compromiso, reconozco que el presente examen estd
» Que puedo usar una calcula

dora ordinaria para calculos aritméticos, un iépiz o esferografico; que solo puedo
, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo v

encuentre acompafidndolo. No debo ademds, consultar libros, notas, nl apuntes
rroliarlos de manera ordenada.

PARALELO:

Te ma 1. La mezcla 2-butanol(1) y agua(2) presenta miscibilidad parcial a 1.013 bar. En la siguiente figura
se presenta el diagrama

de equilibrio. Se prepara una mezcla inicial de 7 moles de agua con 3 moles de 2-

butanol a 50°C. Responda las siguientes preguntas. Justifique sus respuestas utilizando el diagrama.
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a) ¢Cuantas fases se forman en la mezcla inicial y cuales son sus c::ompnosicimwsf y cantidades? (2 ptos)
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b) Partiendo de la mezcla inicial ;cuanto 2-butanol se debe agregar para obtener una sola fase? (3 ptos) (Vq, 1)
%,(_O;\C);Q_ el \wmiAt  de Ao\ ld od C\L 047 -0.499 (\)
Pien¥eO convedonere. ecocon con %D\LL?\ tded i)

\ ety et Wold ) Y —H IO l
GS’V\-"\{'\G\. CN YT Conre C% i W‘\ﬁ(i_%ufmml (l)'
¢) Estime el rango de ebullicion de la mezcla inicial a 1.103 bar. (2 ptos) : d .
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d) Estime la temperatura eén donde existe equilibrio liquido liquido vapor. (2 ptos)
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Tema 2. Se cuenta con 300 kmol de agua contaminada almacenada en un tanque. Se realiza un analisis de
laboratorio al agua contaminada y se determina que tiene 35% mol de Acetona y el resto de agua. Se le solicita

a usted que disefie un proceso para descontaminar esta agua almacenada.
a) Explique que operacion recomendaria. Justifique su respuesta. (3 ptos) el .
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b) Si el agua contaminada se mezcla con 165 kmol del solvente MIC, determine cual es la concentracién
de Acetona que puede llegar a obtenerse en el agua a la salida del proceso. (10 ptos)
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Tema 3. De un pozo de gas s i
: £as sec obtiene 55 kmol/h de una mezc i
i = a mezcla de s aue tiene 509

1}1“.’[{1‘;-_ O A6 o, ot oty e n_;u}::lmczr'billrros que tiene .3“% mol de
separa iir ila§h que opera a 250 psia y 80 °F, determine: T SR B A

a) El flujo de vapor y liquido que se obtiene. (5 ptos)
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b) La composicion de la fase vapor y liquido. (4 ptos) i L E}'
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Tema 4. Una mezcla equimolar de ciclohexano y fenol ingresa a un separador flash que estaa 144°Cy 90.1 kPa.
Se requiere que la sustancia mas volatil alcance el 70.1% mol en la fase vapor. Se conoce que:
inY; = 2.1x% InY; =2.1x¢
Psat Ciclohexano= 75.20 kPa Paat Feno= 31.66 kPa

a) Indique cudl es la sustancia mas volatil. Justifique su respuesta. (3 ptos) g
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b) Determine la composicion de la fase liquida que se obtiene a la salida del separador. (10 ptos)
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c) Analice si considera adecuado usar la ley de Raoult ideal para esta mezcla. Justifique gy Wiieas
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